

2023年11月

お客様各位

各種手数料新設および改定のお知らせ

平素は当金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、当金庫では、下記のとおり手数料を新設および一部改定させていただくことといたしましたのでお知らせいたします。

今後も一層サービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 実施日

2024年1月4日（木）

2. 新設する手数料

項目	手数料
振込訂正手数料	1,100円

3. 改定する手数料

(1) 両替手数料・金種指定払戻手数料

〈現行〉

両替・払戻枚数	手数料
100枚以下	無料
101枚～500枚	440円
501枚～1,000枚	550円
1,001枚～2,000枚	880円
2,001枚以上	以降、1,000枚ごとに330円加算

〈改定後〉

両替・払戻枚数	手数料
20枚以下	無料
21枚～500枚	550円
501枚～1,000枚	1,100円
1,001枚以上	以降、500枚ごとに550円加算

※同時(日)に複数の両替・払戻を行う場合は、1回としてその合計金額に応じた手数料とする。

(2) 大量硬貨入金手数料

〈現行〉

入金する硬貨の枚数	手数料
300 枚以下	無料
301 枚～500 枚	440 円
501 枚～1,000 枚	550 円
1,001 枚～2,000 枚	880 円
2,001 枚以上	以降、1,000 枚ごとに 330 円加算

〈改定後〉

入金する硬貨の枚数	手数料
100 枚以下	無料
101 枚～500 枚	550 円
501 枚～1,000 枚	1,100 円
1,001 枚以上	以降、500 枚ごとに 550 円加算

※同時(日)に複数の両替・払戻を行う場合は、1回としてその合計金額に応じた手数料とする。

以 上

